

Pfizer žaluje Maďarsko za odmítnutí platby za 3 miliony dávek genových injekcí

 necenzurovanapravda.cz/2023/12/pfizer-zaluje-madarsko-za-neodebrani-3-milionu-davek-genovych-injekci

7 prosince, 2023

Neprůhledné smlouvy EU, sjednané za podezřelých okolností, vedly k tomu, že se i jednotlivé vlády zavázaly k odběru určitého počtu dávek experimentálních genových injekcí.

Zločinecká firma Pfizer, jejíž šéf měl za své zločiny (nejen v kauze „covid vakcín“) skončit dávno ve vězení, nyní podává žaloby na ty země, které již nehodlají jejich patoky nadále nakupovat.

Společnost Pfizer nyní zahajuje právní kroky proti Maďarsku za nezaplacení tří milionů dávek takzvaných vakcín proti covidu. Stalo se tak v návaznosti na podobnou [žalobu proti Polsku](#).

V listopadu vyšlo najevo, že farmaceutický gigant zažaloval Polsko kvůli 60 milionům dávek vakcín proti covidu, které země dosud nezaplatila (a odmítla je i odebrat).

Žaloba přichází po dohodě, kterou Evropská komise uzavřela se společností Pfizer o 1,8 miliardy dávek vakcín proti covidu v roce 2021, což byla největší dohoda o vakcínách, jakou kdy EU uzavřela.

V dubnu 2022 se Polsko rozhodlo pozastavit dodávky vakcín proti covidu na základě doložky o vyšší moci v dohodě, mimo jiné s odkazem na finanční napětí způsobené přílivem uprchlíků z války na Ukrajině.

V lednu společnost Pfizer podala žalobu také na Maďarsko. Žádost se týká platby za tři miliony dávek vakcíny proti covidu, které země farmaceutické společnosti dosud nezaplatila. Celkem se jedná o přibližně 60 milionů EUR.

Maďarsko v listopadu 2022 oznámilo, že za dávky vakcíny nebude platit, a to i kvůli ekonomickému napětí způsobenému válkou na Ukrajině. V březnu se konalo první slyšení v případě, kde soudce zamítl žádost společnosti Pfizer o potrestání Maďarska za nezaplacení takzvaných „vakcín.“

Případem se budou soudy znovu zabývat až nyní.

V případě Polska se minulý týden konalo krátké první slyšení, přičemž obě strany se rozhodly případ odložit na 30. ledna.

Nakonec připomínám, že mnohé země již odmítly – i přes smlouvy uzavřené EU – genové injekce odebírat. Dlužné částky tak nejsou za dodané zboží, ale za zboží nasmlouvané EU a odmítnuté vládami daných zemí.

Brzy lze očekávat i další žaloby Pfizeru, neboť tyto dvě země nejsou v rámci EU jediné, které přestaly genové přípravky odebírat i přesto, že mají nasmlouván odběr dalších dávek...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ [Celkem: 5 Průměrně: 5]